

認為專設委員會之組成應更足以反映聯合國之現有組成，

復認為欲求確實足以代表各地區以及各種經濟社會組織，以符上述目的，實宜增加專設委員會之委員國數。

一。決定將聯合國經濟發展特別基金設置問題專設委員會委員國數由十六增至十九；

二。請大會主席依一九五五年十二月九日大會決議案九二三（十）之規定，再從聯合國新會員國中指定委員國三國，出席專設委員會。

一九五七年二月二十六日，
第六六一次全體會議。

＊

＊

一九五七年二月二十六日第六六一次全體會議，大會主席指定義大利、日本及突尼西亞出席專設委員會。於是專設委員會委員國如下：加拿大、智利、哥倫比亞、古巴、埃及、法蘭西、印度、印度尼西亞、義大利、日本、荷蘭、挪威、巴基斯坦、波蘭、突尼西亞、蘇維埃社會主義共和國聯邦、大不列顛及北愛爾蘭聯合王國、美利堅合衆國及南斯拉夫。

一〇三二(十一) 國際租稅問題

大會，

深知私人投資對經濟發展所需資金之供給，至為重要，

復覺應採適當措施以維持或建立有利於國際私人資本流動之環境，

案查大會一九五四年十二月十一日決議案八二四（九）列舉會員國為刺激國際間私人資本流動所應採取之手段，會員國在本國制度範圍內採取足以逐漸減低國際重複課稅之財政措施，以求國際重複課稅終予完全取消亦為其中之一，

覆按大會一九五四年十二月十一日決議案八二五（九），請秘書長以加速發展落後國家經濟發展為目的，繼續研究資本輸出國與資本輸入國對外國投資所得——尤其在發展落後國家所得——之徵稅辦法，並於此種研究內徵引各國政府對秘書長所提關於外籍國民、資產、交易所徵賦稅之問題單所送

覆文之分析，並促請經濟暨社會理事會於審議秘書長報告書後，將審議結果遞送大會，

一。備悉秘書長向經濟暨社會理事會第二十二屆會提交之研究；

二。歡迎若干國家藉國家立法及國際協定辦法取消或減少國際重複課稅所獲之進展；

三。請秘書長在實際可行範圍儘速完成大會一九五四年十二月十一日決議案八二五（九）規定從事之研究，並將研究結果提交經濟暨社會理事會審議；

四。促請經濟暨社會理事會將審議此類研究可能達成之結論向大會第十三屆會具報。

一九五七年二月二十六日，
第六六一次全體會議。

一〇三三(十一) 發展落後國家工業化 A

大會，

承認工業化為發展落後國家經濟發展之所必需，

覆按一九五二年一月十二日大會決議案五二一（六）及五二二（六），

備悉經濟暨社會理事會、秘書長及各區域經濟委員會主要依據此等決議案所從事之工作，特別是理事會關於工業化及生產力之決議案，理事會所核定之有關方案，秘書長所撰之“發展落後國家工業化之過程及問題”¹¹研究報告及各區域經濟委員會所撰之特種研究報告，

備悉專門機關在此方面所完成之工作，

首鑒於發展落後國家激勵工業化藉以確保經濟健全平衡發展所表示之積極重視，復鑒於工業化國家明白表示為此目的進行合作之意願，

一。表示嘉許經濟暨社會理事會、秘書長、各區域經濟委員會及各專門機關就工業化及生產力問題所從事之工作，並促請彼等繼續優先注意此等問題；

二。請各會員國密切注意聯合國及專門機關就工業化及生產力問題業已進行及正在進行之各項研

¹¹ 聯合國出版物，出售品編號：1955. II. B. 1。